



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 043, DE 16 DE OUTUBRO DE 2014

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, Instituição criada pela Lei nº. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União – D.O.U. do dia subsequente, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital Nº033, DE 26 DE AGOSTO DE 2014, cujo extrato foi publicado no D.O.U de 10 de outubro de 2014, referente ao Processo Seletivo para ingresso de estudantes em 2015, nos seguintes itens:

6. DA COMPROVAÇÃO DE RENDA E DE ESCOLARIDADE DAS VAGAS DESTINADAS AO SISTEMA DE COTAS (AÇÕES AFIRMATIVAS)

Onde se lê

6.11. No dia **20 de dezembro de 2014**, será divulgado o resultado da análise dos candidatos que interpuseram Recurso.

Leia-se

6.11. No dia **20 de novembro de 2014**, será divulgado o resultado da análise dos candidatos que interpuseram Recurso.

10. DA APURAÇÃO DOS RESULTADOS

Onde se lê

10.5. O resultado da apuração para o PROEJA será obtido conforme fórmula abaixo:

$$\text{NTP} = \text{NPR} \times 0,5 + \text{NEN} \times 0,5$$

NTP = Número Total de Pontos
NPR = Nota da Prova de Redação
NEN = Nota da Entrevista

Leia-se

10.5. O resultado da apuração para o PROEJA será obtido conforme fórmula abaixo:

$$\text{NTP} = \text{NPR} \times 0,3 + \text{NEN} \times 0,7$$

NTP = Número Total de Pontos

NPR = Nota da Prova de Redação

NEN = Nota da Entrevista

ANEXO I – QUADRO DE VAGA

Onde se lê

| CAMPUS: SANTA INÊS | | | VAGAS | | | | | | |
|--------------------------------|------------------------|----------------------|--|----------------------|---|----------------------|--|--------------------|----------------|
| CURSO | TURNO DE OFERTA | FORMA DE ARTICULAÇÃO | ESTUDANTES ORIUNDOS DE ESCOLA PÚBLICA | | | | ESTUDANTES COM NECESSIDADES EDUCACIONAIS ESPECÍFICAS | AMPLA CONCORRÊNCIA | TOTAL DE VAGAS |
| | | | Estudantes com Renda Familiar Bruta igual ou inferior a 1,5 Salários Mínimos | | Estudantes com Renda Familiar Bruta superior a 1,5 Salários Mínimos | | | | |
| | | | Estudantes Pretos, Pardos e Indígenas | Demais Etnias /Raças | Estudantes Pretos, Pardos e Indígenas | Demais Etnias /Raças | | | |
| TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA/ 1ºSEM | INTEGRAL-MANHÃ E TARDE | INTEGRADA | 21 | 6 | 21 | 5 | 3 | 49 | 105 |
| TÉCNICO EM ALIMENTOS/ 1ºSEM | INTEGRAL-MANHÃ E TARDE | INTEGRADA | 7 | 2 | 7 | 2 | 1 | 16 | 35 |
| TÉCNICO EM ZOOTECNIA/ 1ºSEM | INTEGRAL-MANHÃ E TARDE | INTEGRADA | 14 | 4 | 14 | 3 | 2 | 33 | 70 |
| TÉCNICO EM INFORMÁTICA/ 2ºSEM | TARDE | SUBSEQUENTE | 4 | 1 | 4 | 1 | 1 | 9 | 20 |
| TOTAL DE VAGAS | | | | | | | | | 230 |

Leia-se

| CAMPUS: SANTA INÊS | | | VAGAS | | | | | | |
|--------------------------------|------------------------|----------------------|--|----------------------|---|----------------------|--|--------------------|----------------|
| CURSO | TURNO DE OFERTA | FORMA DE ARTICULAÇÃO | ESTUDANTES ORIUNDOS DE ESCOLA PÚBLICA | | | | ESTUDANTES COM NECESSIDADES EDUCACIONAIS ESPECÍFICAS | AMPLA CONCORRÊNCIA | TOTAL DE VAGAS |
| | | | Estudantes com Renda Familiar Bruta igual ou inferior a 1,5 Salários Mínimos | | Estudantes com Renda Familiar Bruta superior a 1,5 Salários Mínimos | | | | |
| | | | Estudantes Pretos, Pardos e Indígenas | Demais Etnias /Raças | Estudantes Pretos, Pardos e Indígenas | Demais Etnias /Raças | | | |
| TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA/ 1ºSEM | INTEGRAL-MANHÃ E TARDE | INTEGRADA | 21 | 6 | 21 | 5 | 3 | 49 | 105 |
| TÉCNICO EM ALIMENTOS/ 1ºSEM | INTEGRAL-MANHÃ E TARDE | INTEGRADA | 7 | 2 | 7 | 2 | 1 | 16 | 35 |
| TÉCNICO EM ZOOTECNIA/ 1ºSEM | INTEGRAL-MANHÃ E TARDE | INTEGRADA | 14 | 4 | 14 | 3 | 2 | 33 | 70 |
| TÉCNICO EM INFORMÁTICA/ 1ºSEM | TARDE | SUBSEQUENTE | 4 | 1 | 4 | 1 | 1 | 9 | 20 |
| TOTAL DE VAGAS | | | | | | | | | 230 |

ANEXO II – LOCAIS DE APOIO PARA AS INSCRIÇÕES

Onde se lê

Campus Governador Mangabeira

Campus Governador Mangabeira
Governador Mangabeira – Infocentros Municipais (ao lado da Prefeitura, Centro Paroquial, Lagoa da Rosa e Praça de Quixabeira)

Leia-se

Campus Governador Mangabeira

Campus Governador Mangabeira
Governador Mangabeira – Infocentro Municipal (ao lado da Prefeitura)

Onde se lê

Campus Teixeira de Freitas

Campus Teixeira de Freitas (Antiga EMARC)
UNOPAR

Leia-se

Campus Teixeira de Freitas

Campus Teixeira de Freitas (Antiga EMARC)

Geovane Barbosa do Nascimento
Reitor